

రాష్ట్ర ఆవిర్భావ ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహిస్తాం..



చిక్కడపల్లి, జూన్ 1 : రాష్ట్ర ఆవిర్భావ ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు బీఆర్ఎస్ యువజన విభాగం నాయకుడు ముతా జయ సింహ అన్నారు. శనివారం గాంధీనగర్ లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ బిలుపు మేరకు వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. నాయకులు రాజకీయమార్గం, ఎర్రం శ్రీనివాస్ గుప్తా, శ్రీధర్ రెడ్డి, ముతా శివసీంహ, శ్రీకాంత్, చాణిక్యరెడ్డి పాల్గొన్నారు.



వీసాపేకు సన్మానం

అంబర్ పేట, జూన్ 1 : తెలంగాణ తొలి ఉద్యమం 1969లో అంబర్ పేటలో శ్రీయోశిలకంగా పాల్గొని లాఠిచెట్ల బిల్లు తిని జైలుకు వెళ్లిన మాజీ రాజ్య సభ సభ్యుడు వి.హనుమంతరావును తెలంగాణ రాష్ట్ర పదవ అవినీతి దినోత్సవం సందర్భంగా పలువురు నాయకులు శనివారం ఘనంగా సన్మానించారు. బీజేపీ నాయకులు చింతల శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్, కెంకె చంద్రశేఖర్ శాలువాతో సత్కరించి అవినీతి దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

వడదెబ్బకు వ్యక్తి మృతి

కాచిగూడ, జూన్ 1 : వడదెబ్బకు గురై తెలియని వ్యక్తి మృతి చెందాడు. కాచిగూడ ఎస్పీ రవికుమార్ కడపం ప్రకారం... గురై తెలియని వ్యక్తి (55) కాచిగూడ డివైజన్ సమీపంలో గల పుల్లిపాళ్ల వడదెబ్బకు మృతి చెందాడు. సమాచారం ఆయన కున్న పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ఉస్మానియా దవాఖానం మార్కురికి తరలించారు. మృతుడి బంధువు గోదామి రంగు చౌక్యా, కాకిరంగు ప్యాంట్ ధరించి ఎత్తు 5.6 ఉన్నట్లు తెలిపారు. వివరాలకు 87126 80543లో సంప్రదించాలని ఎస్పీ కోరారు.

తెలంగాణ అమరులకు ఘన నివాళి



గనపాడు వద్ద అమరులకు కొవ్వొత్తులతో నివాళులర్పిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

కవాడిగూడ, జూన్ 1 : తెలంగాణ ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా శనివారం రాత్రి గనపాడు వద్ద భోలకపూర్, కవాడిగూడ, గాంధీనగర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ కమిటీల ఆధ్వర్యంలో అమరుల త్యాగాలను స్మరిస్తూ కొవ్వొత్తులను వెలిగించి నివాళులర్పించారు. తెలంగాణకు వారు చేసిన సేవలను కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో వల్లాల శ్యామల యాదవ్, వై. శ్రీనివాస్ రావు, రాజకీయమార్గ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అమరులకు నివాళులర్పిస్తున్న పులిగారి గోపదర్శిరెడ్డి, ఇతర న్యాయవాదులు

అమరులకు నివాళులర్పించినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో న్యాయవాదులు కొంత గోపదర్శిరెడ్డి, రవీందర్, సీహెచ్ ఉషోదర్ తదితర న్యాయవాదులు పాల్గొన్నారు.

రాంసగర్లోని అమరులను స్మరించే వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

భక్తిరధ్ధలతో హనుమాన్ జయంతి వేడుకలు



శ్రీ ప్రసన్నాంజనేయస్వామి ఆలయంలో పూజలు నిర్వహిస్తున్న కమిటీ అధ్యక్షుడు ఎన్. గోపాలరావు

కవాడిగూడ, జూన్ 1 : కవాడిగూడ డివిజన్ డోమలగూడలోని అడ్యుకేట్ కాలనీలో గల శ్రీ బ్రాహ్మ త్రిపుర సుందరీ దేవి మంచమణి అంజనేయస్వామి దేవాలయంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ టి. రవీందర్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం హనుమాన్ జయంతిని నిర్వహించారు. అదే విధంగా డోమలగూడ హనుమాన్ దేవాలయంలో ఆలయ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ గొల్లగడ్డ రాజశేఖర్ నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ నాయకుడు చంద్రశేఖర్ అధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ప్రత్యేక పూజలకు బీఆర్ఎస్ యువ జన నాయకుడు ముతా జయసింహ, పార్టీ డివిజన్ అధ్యక్షుడు రాజకీయమార్గ పాల్గొన్నారు.

NEW ERA JUNIOR COLLEGE advertisement featuring student photos and contact information.

అలరించిన సంగీత నృత్యోత్సవాలు

ముషీరాబాద్, జూన్ 1 : వన్యూటకు సమితి అధ్వర్యంలో శనివారం చిక్కడపల్లి క్యాంపస్లోని సంగీత విభాగం అలరించింది. వన్యూటకు సమితి 65 ఏండ్లు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా నిర్వహించిన భారతీయ శాస్త్రీయ నృత్య సంగీత కార్యక్రమాలను పలువురిని విశేషంగా అలరించాయి.

వానాకాలానికి మాన్ సూన్ బృందాలు రెడీ

అంబర్ పేట, జూన్ 1 : రాజీవు వానాకాలంలో వరద ముంపు సమస్యను ఎదుర్కొన్నందుకు అంబర్ పేట సర్కిల్లో మాన్ సూన్ బృందాలు రెడీ అయ్యాయి. వీటిని శనివారం సికింద్రాబాద్ జోన్ లో కమిషనర్ రవీంద్ర్ గోల్లా కలో ప్రారంభించారు. సర్కిల్ డివీషన్ మారుతీ దివాల, ఈకా పేరాజు, డి.కె.లక్ష్మణం, ప్రవీణ్, ఏ.కె.లక్ష్మణం, వర్క ఇన్ స్పెక్టర్ కలిసి ఆయన మాన్ సూన్ బృందాలను ప్రారంభించారు.

మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు నిరంతరం పనిచేస్తాం

మెరిడియన్, జూన్ 1 : మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు నిరంతరం పనిచేస్తున్నామని కార్యాచరణ ఎమ్మెల్యే మహబూబ్ కౌసర్ మొహిన్ డిన్ అన్నారు. శనివారం లంగోహాస్ డివిజన్

సూపర్ స్టార్ కృష్ణ స్మారక పురస్కారాల ప్రదానం

రవీంద్రగారి, జూన్ 1 : తెలంగాణ ప్రభుత్వం సాంస్కృతిక బంధు సారథి కౌడలరావు సారధ్యంలో యువకళావాహినీ అధ్వర్యంలో రవీంద్రగారిలోని సమావేశం మందిరంలో పలువురు సినీ ప్రముఖులకు సూపర్ స్టార్ కృష్ణ స్మారక పురస్కారాల ప్రదానోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా తెలంగాణ హైకోర్టు జస్టిస్ కె.ఎల్.జి. విశ్వనాథ్ సూపర్ స్టార్ స్మారక పురస్కారాలను అందజేశారు.

అనాథ పిల్లల నడుమ పుట్టిన రోజు వేడుకలు

అంబర్ పేట, జూన్ 1 : అంబర్ పేట నియోజవకర్షణ కమిటీ 1969 తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు ఉప్పల సుధాకర్ తన 75వ జన్మదినాన్ని విద్యానగర్లోని సూర్య అనాథ పిల్లల ఆశ్రమంలో పిల్లల మధ్య శనివారం జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ఆశ్రమ ఉన్న పిల్లలందరికీ టిఫిన్ తినిపించి తాను కూడా వారిలో తిని టిఫిన్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... తన 75వ

అన్నదానం..

చిక్కడపల్లి, జూన్ 1 : హనుమాన్ జయంతి సందర్భంగా గోపాల్ కుమార్, రవీంద్రరెడ్డి అధ్వర్యంలో శనివారం వివేక్ నగర్ అంజనేయస్వామి దేవాలయం వద్ద అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. చిక్కడపల్లి సీబీఎస్ఐ బీఆర్ఎస్ నాయకుడు ముతా జయసింహ, బీజేపీ నాయకుడు వినయకుమార్ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు.

'మేలుకొన్న జ్ఞాపకాలు' పుస్తకావిష్కరణ

పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరిస్తున్న మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి సుబ్రహ్మణ్యం, ఎమ్మెల్యేలు వివేక్, వినోద్ తదితరులు

చిక్కడపల్లి, జూన్ 1 : తురుగా ఫౌండేషన్, సాధన (ట్రస్ట్) అధ్వర్యంలో ప్రముఖ రచయిత దివంగత పోతరాజు శ్రీరామరావు రచించిన తెలుగు కథల సంకలనం 'మేలుకొన్న జ్ఞాపకాలు' పుస్తకావిష్కరణ సభ శనివారం సాయంత్రం బాగిలింగంపల్లి లోని డాక్టర్ ఆచార్య కళాశాలలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వ మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ ఎల్.వి. సుబ్రహ్మణ్యం హాజరై మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు చంద్రశేఖర్, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ జి.వివేక్, కార్యదర్శి ఎమ్మెల్యే జి.వినోద్, డాక్టర్ వంగపల్లి విశ్వనాథం, రమణకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పబ్లిక్ గార్డెన్స్ లో.. 'వర్క ఫర్ హెల్త్'

నాంపల్లి పబ్లిక్ గార్డెన్స్ లో జాగ్ ఇండియా జాగ్ ఫౌండేషన్ (ట్రస్ట్) అధ్వర్యంలో 'వర్క ఫర్ హెల్త్' కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా టీపీసీసీ కార్యదర్శి మోజీలలో పా విచ్చేసి రూ.10 వేల వాచ్ మెంట్ బహుమతులను ప్రదానం చేశారు. జావేద్ షరీఫ్, మెహిషా అలిఖాన్, పి.సుధాకర్, హరిహర్ గౌడ్, తాజ్, మునీర్, ఎం. శ్యాం తదితరులు పాల్గొన్నారు. - అభిషేక్, జూన్ 1

హెడ్ కానిస్టేబుల్ కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం

గాంధీనగర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో విధులు నిర్వహిస్తున్న మే 8వ తేదీన అనారోగ్య కారణాల వల్ల మృత్యుచెందిన హెడ్ కానిస్టేబుల్ వెంకటస్వామి కుటుంబానికి ఖర్చుల కింద ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన రూ. 50 వేల చెక్కును గాంధీనగర్ ఇన్ స్పెక్టర్ డి. రాజు సెంట్రల్ జోన్ డివీజన్ అండ్ క్యాంప్ యాల్డర్ చేతుల మీదుగా అందజేశారు. - కవాడిగూడ, జూన్ 1

కార్ట బ్యాటరీలు చోరీ..

అంబర్ పేట, జూన్ 1 : కార్ట బ్యాటరీలు చోరీచేసిన ఘటన అంబర్ పేట పరిధిలో జరిగింది. బాధితులకు కడపం ప్రకారం... డి.కె. కాలనీ ఆహోబిల ఉపరిధిలో మే 8వ తేదీన అనారోగ్య కారణాల వల్ల మృత్యుచెందిన హెడ్ కానిస్టేబుల్ వెంకటస్వామి కుటుంబానికి ఖర్చుల కింద ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన రూ. 50 వేల చెక్కును గాంధీనగర్ ఇన్ స్పెక్టర్ డి. రాజు సెంట్రల్ జోన్ డివీజన్ అండ్ క్యాంప్ యాల్డర్ చేతుల మీదుగా అందజేశారు. - కవాడిగూడ, జూన్ 1

తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు advertisement with photos of officials.

శకటాన్ని ప్రారంభించిన దీపాదాస్ మున్షీ

తెలంగాణ అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాలలో భాగంగా ఫిబ్రవరి 20న కమిటీ వెదర్షన్ చైర్మన్ మెట్టు సాయకు మార్ ఆధ్వర్యంలో శకటాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ శకటాన్ని టిపీసీసీ వ్యవహారాల ఇన్ చార్జ్ దీపాదాస్ మున్షీ ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి ఎమ్మెల్యే టిపీసీసీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మహేశకుమార్ గౌడ్ కలిసి జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా దీపాదాస్ మున్షీ మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటు ఘనత సోనియాగాంధీకి దక్కడం ద్వారా. కార్యక్రమంలో కుమారగిరి

గుట్టూ, పాన్ మసాలా అమ్ముతున్న వ్యక్తి అరెస్ట్

కాచిగూడ, జూన్ 1 : నివేదిత గుట్టూ, పాన్ మసాలా ప్యాకెట్లు అమ్ముతున్న వ్యక్తిని కాచిగూడ పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. ఇన్ స్పెక్టర్ లక్ష్మీకాంత్ రెడ్డి తెలిపిన ప్రకారం... గోల్కొండ, సంచలన ఘటనలకు వెంటనే. రామవేందర్ కిరాణిపాపం, గుట్టూలను అధికారాలకు అమ్ముకుంటూ సామూహిక కుట్రలు. విన్నవించిన సమాచారం మేరకు కాచిగూడ ఎస్పీ పి.రవికుమార్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం రాత్రి రామవేందర్ నిర్వహిస్తున్న గోల్కొండలో దాడులు నిర్వహించారు. 11 లక్షల విలువ చేసే గుట్టూ, పాన్ మసాలా ప్యాకెట్లను స్వాధీనం చేసుకొని రామవేందర్ను భార్య వాణి, తీసు దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

డయాబెటిస్ పై అవగాహన కల్పించాలి

సుల్తాన్ బజార్, జూన్ 1 : ఇటీవల కాలంలో చిన్నారలపై అత్యధికంగా ప్రభావం చూపుతున్న టైప్-1 డయాబెటిస్ పై అవగాహన కల్పించాలి అని అవసరం ఉందని ఉస్మానియా దవాఖానం సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ బి. నాగేందర్ అన్నారు. శనివారం ఉస్మానియా దవాఖానంలోని కాన్ఫరెన్స్ హాల్ లో ఎండోక్రైనాలజీ విభాగం అధ్వర్యంలో డి.ఎస్.ఎస్. సమర్థ కార్యక్రమం-2024ను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... దవాఖానంలో సుమారు 300కు పైగా టైప్-1 డయాబెటిస్ బారిన పడిన చిన్నారలకు రక్షణ కల్పించడంలో పాపా అధిక నాణ్యత కలిగిన ఇన్సులిన్ ను ఉపయోగించి ఆ డయాబెటిస్ ను నిర్మూలన చేయాలి. దవాఖానంలో సుమారు 300కు పైగా టైప్-1 డయాబెటిస్ బారిన పడిన చిన్నారలకు రక్షణ కల్పించడంలో పాపా అధిక నాణ్యత కలిగిన ఇన్సులిన్ ను ఉపయోగించి ఆ డయాబెటిస్ ను నిర్మూలన చేయాలి. దవాఖానంలో సుమారు 300కు పైగా టైప్-1 డయాబెటిస్ బారిన పడిన చిన్నారలకు రక్షణ కల్పించడంలో పాపా అధిక నాణ్యత కలిగిన ఇన్సులిన్ ను ఉపయోగించి ఆ డయాబెటిస్ ను నిర్మూలన చేయాలి.

నాగర్ సోల్ రైలులో చోరీ

కాచిగూడ, జూన్ 1 : నాగర్ సోల్ రైల్వే ప్రయాణిస్తున్న మహిళా బస్సులోని గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు అధికారాలను తప్పించారు. కాచిగూడ రైల్వే ఇన్ స్పెక్టర్ ఎల్.ఎ.ఎ. ప్రకారం... రామవేందర్ కిరెంపి మెహనూర్ భార్య వాణి, తీసు దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.